

## 国家电动自行车产品质量监督检验中心

### 简介

国家轻型电动车及电池产品质量监督检验中心成立于2004年10月，是国家质检总局依法设立的专业从事电动自行车产品质量检验的国家级检验中心，地处风景秀美的太湖之滨--无锡。

中心拥有一支技术精，作风实的专业技术人员队伍，其中研究员级高工1名(享受国务院特殊津贴)，高级工程师、研究生11名，具有中级以上职称的技术人员20名，工程技术人员占79%。

中心下设整车实验室、零部件实验室、蓄电池实验室、电机实验室、材料分析/金相实验室等，实验室面积达3000m<sup>2</sup>。共有各类仪器设备88台(套)，引进了德国ZEISS金相分析系统、美国MAGTROL电机测试系统、台湾双模组式动态疲劳试验机、多功能冲击试验机等国际一流的检测设备，使中心的设备配置国内一流，国际领先。

中心依托于母体无锡市产品质量监督检验所雄厚的技术装备及人员优势，能按照国际标准、国家标准、行业标准、美国标准(CPSC)、日本标准(JIS/JBMS/BA)、德国标准(DIN)等标准对整车性能及其零部件性能作出权威评价。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/6728.html>